



**Stanovisko Vedenia Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce
Trnavskej univerzity v Trnave
k vyhodnoteniu dotazníka absolventov- 2 roky od ukončenia
štúdia v AR 2019 – 2020**

Vážené absolventky, Vážení absolventi FZaSP TU,

ďakujeme, že dvadsiati ôsmi z Vás sa vyjadrili v absolventskom dotazníku ku svojmu štúdiu na Fakulte zdravotníctva a sociálnej práce Trnavskej univerzity v Trnave, pričom návratnosť vyplnených dotazníkov predstavuje 10%.

Teší nás, že nikto z Vás nepovažuje nadobudnuté vedomosti za podpriemerné či slabé. Viac ako 80% z Vás našlo zamestnanie v odbore, ktorý ste vyštudovali. Teší nás, že 64% z Vás sa cíti vďaka absolvovanému štúdiu optimálne pripravených na uplatnenie sa v odbore.

Viac ako 88% z Vás vyjadrilo spokojnosť so štúdiom na FZaSP. S obsahom a štruktúrou štúdia na FZaSP vyjadrilo spokojnosť 81%. S vybavením školy bolo spokojných 77%. S akademickou povest'ou bolo veľmi spokojných 42% a spokojných 27% z Vás. Viac ako 60% z Vás bolo spokojných s reputáciou FZaSP medzi zamestnávateľmi. S orientáciou vzdelania na prax bolo spokojných 54% z Vás. Viac ako 40% bolo spokojných so spoluprácou s organizáciami a inštitúciami počas štúdia a tiež s medzinárodnou orientáciou fakulty. Takmer 65% vyjadrilo spokojnosť s ochotou pedagógov pomáhať Vám počas štúdia. Spokojnosť s vysokoškolským životom vyjadrilo 85% z Vás a 50% bolo spokojných s možnosťami ubytovania.

Pri hľadaní práce ste najčastejšie využívali inzerciu voľných pracovných miest a webové stránky zamerané na kariéru či predchádzajúcu prax v spoločnosti. Viac ako 30% z Vás malo možnosť kontaktu so súčasným zamestnávateľom už počas štúdia a 88% z Vás by uvítalo možnosť stretnúť sa s potenciálnym zamestnávateľom počas štúdia.

Približne 65% z Vás považuje absolvované štúdium ako orientované na potreby študenta, čo nás veľmi teší, pretože táto oblasť je jednou z priorít FZaSP.



Ako priestor na zlepšenie uvádzate administráciu fakulty, stretnutie sa so zamestnávateľmi počas štúdia, zapojenie sa do inovácie študijných programov a možnosti praxe počas štúdia.

Ešte raz Vám všetkým ďakujeme, že ste si našli čas poskytnúť konštruktívnu spätnú väzbu. Na Vašom názore nám záleží a Vaše pripomienky zohľadníme do budúcnosti.

Želáme Vám veľa úspechov v pracovnom aj osobnom živote, spokojnosti, radosti a optimizmu do života. Radi si nájdeme čas na stretnutie a rozhovor s Vami.

Vedenie Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce Trnavskej univerzity v Trnave